Выписка из протокола заседания комиссии по противодействию коррупции в ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга № 16

Дата проведения: 19.05.2023 года.

Время открытия: 11.15.

Место проведения: ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга (далее ГБУ ЦППС) по адресу: Санкт-Петербург, улица Зины Портновой, д. 3, литер А.

Присутствовали:

Председатель комиссии: заместитель директора ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга.

Члены комиссии: техник ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга, инженер ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга, учитель-логопед ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга, секретарь комиссии, юрисконсульт ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга.

Повестка заседания комиссии по противодействию коррупции в ГБУ:

- 1. Об обновлении информации на официальном сайте ГБУ.
- 3. О исполнении утвержденного плана работы по противодействию коррупции в ГБУ за первую половину 2023 года.
- По первому вопросу слушали председателя комиссии:

На официальном сайте ГБУ в подразделе «Противодействие коррупции», содержатся ссылки на Законодательство РФ, нормативно-правовые, иные акты в сфере противодействия коррупции. Информация о мерах по совершенствованию информирования работников и посетителей ГБУ систематически обновляется.

По второму вопросу слушали председателя комиссии:

На общих собраниях трудового коллектива, в первой половине 2023 года до работников доводилось о необходимости соблюдения действующего законодательства и локальных актов, регламентирующих антикоррупционную политику ГБУ.

На педагогическом совете в апреле 2023 года рассмотрен отчет о результатах самообследования ГБУ за период 2022 года, отчет утвержден приказом руководителя ГБУ.

Сотрудники периодически информируются о требованиях к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В первом полугодии 2023, согласно утвержденного плана, проведен семинар, на тему противодействия коррупции, направленный на антикоррупционное просвещение сотрудников, формирование у них нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям в любой форме.

В ходе проведения мониторинга коррупционных проявлений в деятельности работников учреждения не выявлено.

Обращений в антикоррупционную комиссию со стороны сотрудников, родителей обучающихся и их законных представителей не поступало.

План работы по противодействию коррупции в 2023 надлежаще выполняется.

Следующее заседание комиссии, руководствуясь утвержденного плана в организации, будет проведено во второй половине 2023 года, или по мере необходимости.

По итогам проведенного заседания Постановили:

- 1. Обновлять информацию по противодействию коррупции в 2023 на официальном сайте ГБУ.
- 2. Принять надлежащим исполнение плана работы по противодействию коррупции в ГБУ за первое полугодие 2023.

Провести следующее заседание комиссии по противодействию коррупции в ГБУ во второй половине 2023 года, или по мере необходимости.

Все члены комиссии приняли информацию к сведению. Решение комиссии ГБУ: рассмотрено и принято единогласно. Результат голосования: количество голосов за 5, Против 0 , Воздержались 0 Заседание завершилось в 12.05.

«19» мая 2023 г.

Секретарь